

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt prijedloga	
Pravilnika o financiranju udruga i drugih neprofitnih organizacija iz Proračuna Zagrebačke županije	
<i>Zagrebačka županija Stručna služba Župana</i>	
Početak savjetovanja 2. veljače 2024.	Završetak savjetovanja 18. veljače 2024.

RAZLOZI DONOŠENJA

Pravilnikom o financiranju udruga i drugih neprofitnih organizacija iz Proračuna Zagrebačke županije (u daljem tekstu: Pravilnik) utvrđuju se uvjeti, mjerila i postupci za dodjelu i korištenje sredstava Proračuna Zagrebačke županije udrugama čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Zagrebačke županije. Odredbe navedenog Pravilnika na odgovarajući način se primjenjuju u odnosu na druge neprofitne organizacije (zaklade, ustanove, vjerske zajednice i druge neprofitne organizacije) kada su one, u skladu s uvjetima javnog natječaja/poziva prihvatljivi prijavitelji odnosno partneri.

Svrha donošenja Pravilnika je utvrditi opća područja za provedbu te preciznije definirati mjerila i postupke financiranja i ugovaranja programa i/ili projekata udruga. Također, tekst Pravilnika se usklađuje s izmjenama Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge.

Nacrt prijedloga Pravilnika izradilo je Povjerenstvo za izradu Prijedloga Pravilnika o financiranju udruga i drugih neprofitnih organizacija iz Proračuna Zagrebačke županije u čiji rad su uključeni službenici upravnih tijela koji provode javne natječaje/pozive za financiranje udruga iz Proračuna Zagrebačke županije.


Iz razloga što su u izradu nacrtu prijedloga Pravilnika bili uključeni svi aktivni dionici, te razloga što je Pravilnik izrađen u okviru odredbi propisanih Uredbom, savjetovanje će se provesti u kraćem vremenskom trajanju.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 18. veljače 2024. godine dostave svoje komentare na nacrt prijedloga Pravilnika o financiranju udruga i drugih neprofitnih organizacija iz Proračuna Zagrebačke županije putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja, koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg nacrtu prijedloga Pravilnika o financiranju udruga i drugih neprofitnih organizacija iz Proračuna Zagrebačke županije

KOORDINATOR ZA SAVJETOVANJE
S JAVNOŠĆU


Renata Zguric, dipl. iur.